[bookmark: _GoBack]TOELICHTING OP ZOOM, vanwege de ‘koffie’!

Toelichting
Heb je nog nooit met Zoom gewerkt? Lees dan de volgende korte instructie. Bepaal eerst of je een computer, laptop, tablet of telefoon (smartphone) wilt gebruiken. Een computer gebruiken is alleen mogelijk als die is voorzien van een camera en microfoon. 
De meeste laptops hebben camera en microfoon, en tablets en telefoons sowieso. 
  
Op computer of laptop: Open de mail en klik op de link. 
Je krijgt dan het volgende scherm: Keuzemogelijkheden: - als je al Zoom geïnstalleerd hebt op je computer: kies ‘launch meeting’ - als je Zoom nog niet geïnstalleerd hebt en dat wilt doen: kies ‘download and run Zoom’ - als je Zoom liever niet wilt installeren: kies ‘join from your browser’. dit laatste werkt alleen op een computer of laptop, niet op een tablet of telefoon. Volg dan de instructies. 
  
Op tablet of Smartphone: Open de mail en klik op de link.  Klik op ‘Download from Google Play’ (voor IPhone: AppStore) Volg de instructies. 
Dan zijn er de volgende mogelijkheden:
A) tik op de ontvangen link, dan komt zoom tevoorschijn, klik op continue, en vul in I agree om akkoord te gaan met de voorwaarden van het bedrijf. Tik op OK als zoom om camera vraagt. Tik op Join with video, tik op to hear others pleas join audio.
B) tik op continue, tik op join a meeting, tik de meeting id in, tik op join, voer het wachtwoord(passcode) in tik op continue en dan verder als bij A. 
Het is wel jammer als je geen apple id hebt, want dan lukt het niet of heeft iemand nog een tip? Al doende leren we wellicht. 

